

Wichtige Information zur Allergendeklaration bei Mevalia Low Protein Lebensmitteln

Die folgenden Mevalia Low Protein Lebensmittel werden nun auf einer Produktionslinie hergestellt, auf der auch Soja-haltige Zutaten verarbeitet werden:

- Mevalia Ditali
- Mevalia Fusilli
- Mevalia Penne
- Mevalia Spaghetti
- Mevalia Rice

Obwohl Soja nicht als Zutat zu den Mevalia Low Protein Lebensmitteln hinzugefügt wird und das Risiko, dass Soja in diesen enthalten ist, gering ist, werden wir es zukünftig auf der Verpackung deklarieren.

Wann wird sich die Verpackung ändern?

Ab Januar 2025 werden alle oben genannten Mevalia Low Protein Lebensmittel folgende Information auf ihren Verpackungen unterhalb der Zutatenliste enthalten: "Kann **Soja** enthalten."

Muss ich die genannten Mevalia Lebensmittel entsorgen?

Nein, diese Änderung wirkt sich nicht auf bereits produzierte Mevalia Low Protein Lebensmittel aus. Diese können wie gewohnt unter Beachtung des Mindesthaltbarkeitsdatums sicher verzehrt werden.

Lebensmittelsicherheit und das Vertrauen unserer Kunden haben für Vitaflo die oberste Priorität.

Bei Fragen stehen wir jederzeit zur Verfügung unter:

E-Mail: info@vitaflo.de Telefon: +49 6172 253 23 40

Mevalia Low Protein Foods sind Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (bilanzierte Diät). Zum Diätmanagement bei angeborenen Stoffwechselstörungen oder anderen Erkrankungen, die eine eiweißarme Diät erfordern. Wichtige Hinweise: Nur unter ärztlicher Aufsicht verwenden. Nicht als einzige Nahrungsquelle geeignet. Geeignet ab der Einführung der Beikost und nach ärztlicher Absprache.



